Импульс расширению сотрудничества

Фонд Гейдара Алиева и Китайское народное общество дружбы с заграницей наметили приоритеты

Помощник Президента Азербайджанской Республики, исполнительный директор Фонда Гейдара Алиева Анар Алакбаров встретился с председателем Китайского народного общества дружбы с заграницей Китайской Народной Республики Янем Ваньминем.

На встрече обсуждались сотрудничество между двумя структурами, а также вклад, который это сотрудничество внесет в развитие межгосударственных и международных связей.

Анар Алакбаров напомнил о состоявшихся за прошедшие годы встречах президента Фонда Гейдара Алиева Мехрибан Алиевой с руководством Китайского народного общества дружбы с заграницей, отметил подписанный между двумя структурами Меморандум о расширении азербайджано-китайской дружбы и сотрудничества, реализованные проекты.

В ходе встречи подчеркивалось, что Китайское народное общество дружбы с заграницей является стратегическим партнером Фонда Гейдара Алиева, а проведение в нынешнем году юбилеев обеих структур - 20-летия создания Фонда Гейдара Алиева и 70-летия Китайского народного общества дружбы с заграницей имеет символический смысл.



Отметив, что совершает визит в Азербайджан по приглашению Фонда Гейдара Алиева, Янь Ваньмин подчеркнул, что Президент Азербайджана придает особое значение связям с Китаем и что нынешние встречи и обсуждения придадут дополнительный импульс расширению сотрудничества между двумя странами.

Он передал поздравительное послание Китайского народного общества дружбы с заграницей президенту Фонда Мехрибан Алиевой по случаю 20-летия основания Фонда.

На встрече были рассмотрены направления и пути расширения сотрудничества между Фондом Гейдара Алиева и Китайским народным обществом дружбы с заграницей, под-



черкивалось, что наряду с отношениями на государственном уровне, основанными на прочном фундаменте, важно также укреплять связи между двумя народами, народную дипломатию. Янь Ваньмин выразил уверенность, что Фонд Гейдара Алиева сыграет важную роль в этом направлении. Было предложено организовать Дни культуры в Азербайджане и Китае, другие мероприятия в области культуры, а также взаимные поездки молодежи, в том числе представителей новых медиа, и развивать сотрудничество между городами двух стран.

Один из вопросов, которые обсуждались на встрече, был связан с проведением в Баку в этом году конференции СОР29. Отмечалось, что Китайская Народная Республика, в частности, Китайское народное общество дружбы с заграницей, готовы к оказанию Азербайджану необходимой поддержки и сотрудничеству в рамках СОР29.

Делегация Фонда Гейдара Алиева была приглашена в Китай для участия в мероприятиях по случаю 70-летия Китайского народного общества дружбы с заграницей.

После встречи гости ознакомились с представленными в Центре Гейдара Алиева экспозициями - выставками «Азербайджанский ковер - танец узоров», «Мини-Азербайджан», «Музыкальные инструменты: единство и разнообразие», «Классические автомобили».